

ISTANBUL 04.04.2025. 6 dana – 4 noćenja s doručkom

1.DAN: 04.04 2025. (PETAK)

Polazak iz Gradačca u 15:00h (Glavna AS) i Brčkog u 16:00 h.. Vožnja u pravcu Istanbula preko Beograda, Niša, Sofije. Noćna vožnja kroz Bugarsku uz usputna zadržavanja i pauze po potrebi grupe.

2.DAN: 05.04 2025. (SUBOTA)

Dolazak u Istanbul u popodnevnom satima. Smještaj u hotel. Slobodne aktivnosti – ručak, šetnja kvartom Laleli. Noćenje.

3.DAN: 06.04 2025. (NEDJELJA)

Doručak: Fakultativna pješačka tura sa lokalnim vodičem i javnim prijevozom: Odlazak do Kapali čaršije - najveće pijace u Turskoj, poznatoj po zlatu, tkanini, keramici, slasticama, suvenirima... Zatim, šetnjom kroz kvart Eminonu dolazimo na Galata port. Tu možemo kratko posjetiti jedinstvenu podzemnu dzamiju iz Osmanskog perioda – Yeralti dzamiju. Nastavak šetnje do Galata kule i ulice Istikal - šarene pješačke ulice koja prolazi kroz Beyoglu, poznata po trgovinama, restoranima, kafićima i uličnim predstavama.. Posjeta najpoznatijem trgu u Istanbulu – Taksim. Povratak metroom na relaciji Taksim – Laleli. Nakon izlaska na metro stanici Vezneciler, mogućnost posjete džamije „Suleymaniye“ - remek djela Sinana, glavnog arhitekta Osmanske imperije, koji je ovu džamiju izgradio u ime Sulejmana Veličanstvenog tokom 16. vijeka. Posjeta mezara (groba) sultana Sulejmana Veličanstvenog i sultanije Hurem. Povratak u hotel. Noćenje.

4.DAN: 07.04 2025. (PONEDJELJAK)

Doručak.. Fakultativno krstarenje Bosforom - morskim tjesnacem koji razdvaja Europu i Aziju. Nakon toga predviđen je fakultativni obilazak palače Beylerbeyi koja je smještena na azijskoj strani Istanbula. Ovaj skriveni dragulj, ukrašen prekrasnim vrtovima i raskošnim dizajnom, nastavlja osvajati posjetitelje iz cijelog svijeta. Iako se možda ne može pohvaliti istom slavom kao neki od svojih osmanskih pandana, Palača Beylerbeyi je destinacija koju morate posjetiti tijekom vašeg obilaska Istanbula . Zatim je predviđen odlazak do vidikovca Čamlidža i duža pauza i odmor za ručak. Po povratku sa Čamlidže posjetit ćemo Ortakoy – romantičnu i šarmantnu četvrt u Istanbulu koja je prepuna malih trgovina, barova i restorana, gdje većina ljudi odlazi kako bi jeli vani...

5. DAN: 08.04 2025. (UTORAK)

Doručak. Fakultativna posjeta Eyup Sultan džamiji gdje se nalazi turbe Mehmet Paše Sokolovića, te posjeta vidikovcu Pjer Loti. Nakon toga posjeta kvartova Fener i Balat - smještenih na južnoj obali Zlatnog roga. Fener i Balat su među najstarijim i najspektakularnijim četvrtima Istanbula. Poznati po svojoj historijskoj baštini, šarenim ulicama, raznim crkvama i sinagogama, Fener i Balat su posljednjih godina postali dvije najpoznatije turističke zone Istanbula. Druga opcija izleta za ovaj dan je fakultativni cjelodnevni odlazak u Bursu, gdje je pored posjete užem centru Burse planirana i posjeta najstarijem selu u ovoj oblasti – Džumalikizik. Selo se nalazi pod zaštitom UNESCO-a, osnovano je u 13. stoljeću i u njemu su snimane mnogobrojne turske serije poznate našim građanima. Povratak u hotel. Fakultativni odlazak na “Tursko veče”. Noćenje.

6.DAN: 09.04 2025. (SRIJEDA)

Doručak. Odjava iz hotela u 09.00 sati i polazak za BiH. Kraća pauza i razgled grada Edirne na izlazu iz Turske. Vožnja preko Bugarske i Srbije. Dolazak u BiH slijedeći dan u jutarnjim satima

CIJENA ARANŽMANA: 359,00 KM (za uplate do 15.01.2024.)
389,00 KM (redovna cijena)

U cijenu aranžmana je uključeno:

prijevoz turističkim autobusom, smještaj u hotelu Nanda 3* ili sličnom u starom dijelu grada, 4 noćenja sa doručkom, pratilac grupe ispred agencije, posjeta četvrti Ortakoy, razgled grada Edirne

U cijenu aranžmana nije uključeno:

obavezno putničko zdravstveno osiguranje(PZO) – 12,00 KM; (stariji od 60 god plaćaju 24 KM), pješačka tura 3. dan sa lokalnim vodičem i kartom za metro – 15 eur; Krstarenje Bosforom 15 EUR, posjeta Palači Beylerbeyi sa ulaznicom , Otagtepe parku i vidikovcu Čamlidža – 30 EUR, posjeta Eyup sultanovoj džamiji i vidikovcu Pjer Loti, te kvartovima Fener i Balat - 20 EUR; odlazak u Bursu – 30 EUR; Tursko veče“ – 40 eura, doplata za 1/1 sobu – 200 KM; dodatno sjedište u autobusu 150,00 KM

NAPOMENE:

- Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 30 prijavljenih putnika. Putnici se izjašnjavaju i plaćaju fakultativne izlete koje žele posjetiti prilikom same kupovine aranžmana, radi blagovremene rezervacije karti, mjesta, broda i slično
- Pasoš treba da vrijedi najmanje 150 dana od dana ulaska u R.Tursku